
Подання інформаційного повідомлення 
про пошкоджене та знищене нерухоме 
майно внаслідок бойових дій

Строк надання послуги

1 день

Суб’єкт надання адміністративної послуги

Портал Дія•

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати 
послугу

Центр надання адміністративних послуг м. Харкова (м. Харків, Гімназійна наб, 26)•
ЦНАП Новобаварського району (м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 11)•
ЦНАП Холодногірського району (м. Харків, вул. Благовіщенська, 34)•
ЦНАП Шевченківського району (м. Харків, пр. Науки, 17а)•
ЦНАП Київського району (м. Харків, вул. Чернишевська, 55)•
ЦНАП Основ'янського району (м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11)•
ЦНАП Індустріального району (м. Харків, пр. Архітектора Альошина, 11)•
ЦНАП Немишлянського району (м. Харків, пр. Петра Григоренка, 17)•
Регіональний центр послуг (м. Харків, пр.Тракторобудівників, 144)•
ЦНАП у сфері нерухомості (м. Харків, площа Павлівська,4)•
ЦНАП Салтівського району (м. Харків, вул. Юр'ївська, 13)•
ЦНАП Слобідського району (м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 42)•

Документи, які подаються

Інформаційне повідомлення ( формується засобами Порталу Дія)1. 
Реєстраційний номер облікової картки платника податків особи або серія (за наявності) 
та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили 
про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) 
(пред'являється)

2. 

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за 
наявності)

3. 



Документ, що посвідчує особу заявника (пред'являється)4. 
Контактні дані особи (номер телефону, адреса електронної пошти)5. 
Відомості про нерухоме майно:6. 

 тип нерухомого майна;7. 
 опис або назва об’єкта нерухомого майна;8. 
 загальна площа нерухомого майна, площа забудови (протяжність - для лінійних 

об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури), кількість поверхів. У разі відсутності 
точної інформації щодо загальної площі, протяжності нерухомого майна зазначається 
орієнтовна площа, протяжність;

9. 

 адреса (місцезнаходження) нерухомого майна та геопросторові координати (за 
наявності);

10. 

 номер документа, що дає право на виконання підготовчих та будівельних робіт для 
об’єкта незавершеного будівництва;

11. 

 реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна з Державного реєстру речових прав 
на нерухоме майно (за наявності);

12. 

 інформація про те, що нерухоме майно є об’єктом культурної спадщини (у разі 
потреби);

13. 

 інші технічні характеристики нерухомого майна (за наявності);14. 
 форма власності нерухомого майна;15. 
 стан пошкодженого майна (пошкоджено частково, придатно до експлуатації; 

непридатно до експлуатації; знищено повністю);
16. 

Відомості про кількість осіб, які проживали в нерухомому майні (для житлового фонду);17. 
Відомості про пошкодження нерухомого майна (дата та орієнтовний час настання події, 
опис пошкодження, зокрема площа або протяжність пошкодженого нерухомого майна 
(за наявності)

18. 

Інформація про нерухоме майно, отримується/підтверджується з Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно (за наявності).

19. 

Фото-, відеофіксація пошкодженого майна (за наявності)20. 

Спосіб отримання послуги

Особисто через адміністратора ЦНАП 

або

- засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія) 

або

- з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) у разі наявності реєстраційного 
номера облікової картки платника податків 

Подання інформаційного повідомлення здійснюється незалежно від місця проживання чи 
перебування фізичної особи 

Результат надання адміністративної послуги

https://diia.gov.ua/services/poshkodzhene-majno


Зареєстроване інформаційне повідомлення в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна ( 
за бажанням оособи роздруковується адміністратором ЦНАП)

Надходження на вказану заявником електронну пошту номеру повідомлення про 
пошкоджене майно

Нормативні акти, які регламентують надання 
адміністративної послуги

Закони України:

Закон України від 23.02.2023 № 2923-ІХ "Про компенсацію за пошкодження та 
знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 
проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України"

•

Акти Кабінету Міністрів України:

Постанова КМУ від 26.03.2022 № 380 "Про збір, обробку та облік інформації про 
пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України"

•

Акти центральних органів виконавчої влади:

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого 
самоврядування:

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги


